



嘉南藥理大學榮獲 「2015IIC 第六屆國際創新發明競賽」 三金五銀一銅

「2015IIC 第六屆國際創新發明競賽」於日前公布成績，嘉南藥理大學共 9 件作品參展，榮獲 3 金 5 銀 1 銅佳績，在 473 件參賽作品中脫穎而出，全數得獎，表現極為突出。主辦單位預計於 12 月 14 日，在台北國賓大飯店二樓國際會議廳舉行頒獎典禮，公開表揚獲獎者。

由中華創新發明學會主辦的「國際創新發明競賽」，以書面審查為主，為創新發明界每年重要的活動之一，自 2010 年起已連續舉辦 6 年，每年均來自國內外各級學校及研發機構一同參與競賽，競爭相當激烈；而本賽事也獲得香港貿易發展局納入「創新及知識產權周」系列活動，頗具權威性。

今年共有來自海內外 15 個國家參賽，包括中華民國、俄羅斯、美國、加拿大、韓國、中國、印尼、泰國、烏克蘭、羅馬尼亞、克羅埃西亞、希臘、突尼西亞、土庫曼、波蘭等國共襄盛舉，本年度更由俄羅斯國際發明協會協同舉辦，開創國際舞台視野。今年競賽議題主軸為「環境與健康」，包含節能減碳、環境保護與智慧生活等相關領域。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡
電話：(06) 2664911-1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉南藥理大學本次獲獎作品為

【金牌獎】

保健營養系楊彩秀老師之「疏花後蓮霧花梗的再利用與產品開發」

資訊管理系江啟惠老師之「愛家自動照護訊號傳遞」

環境資源管理系許菁珊老師之「可散逸之固體空氣殺菌劑之製造方法」

【銀牌獎】

化粧品應用與管理系何文岳老師之「高效環保催化劑」

化粧品應用與管理系劉家全老師之「抗熱消暑複合性飲品」

化粧品應用與管理系郭俊成老師之「低刺激性洗髮精組成物」

資訊管理系江啟惠老師之「行動化健康自主管理與醫療導引提示」

環境資源管理系許菁珊老師之「麥克風消毒裝置」

【銅牌獎】：

資訊多媒體應用系謝愛家老師之「具近場通訊之棋盤組」